
"До останнього буду повзати, щоб
зробити ї ї щасливою". Найгучніші
романи Чапкіса 
13 червня, 18.48 Этот материал также можно прочитать на русском

Український хореограф Григорій Чапкіс помер рівно п'ять років тому – 13
червня, на 92-му році життя. Інтернет-видання "ГОРДОН" у день пам'яті
танцюриста, котрого любили тисячі шанувальників, згадує, яким
активним, життєрадісним і велелюбним він був.

2020 року Чапкіс дав велике інтерв'ю засновнику інтернет-видання
"ГОРДОН", українському журналісту Дмитрові Гордону, у якому відверто
розповів про своє особисте життя.

Три шлюби Чапкіса

За словами Чапкіса, його першою дружиною стала танцівниця, яка від нього
завагітніла.

"Не встигнувши оперитися, прийшла дівчинка з хореографічного – і
завагітніла. Тоді аборти були заборонені, і я став батьком. Це була майже
перша жінка в моєму житті. Вона тим більше не знала, що відбувається,
звинувачувала мене. Я був старшим за неї на два роки. Ми з нею об'їздили
50 країн... Вона пішла на пенсію. І як завжди буває, коли футболісти,
знаменитості на вершині слави йдуть на пенсію – бух! – і все. Деякі
починають викладати, а деякі... Виявляється, моя дружина була доброю
жінкою, але ні до чого не пристосованою. Вона ні до чого не була
пристосована... А я гарував... Вона в готелі жила, й організувалася групка
жінок, які не працювали й пили від ранку до ночі", – розповів хореограф про
свій невдалий перший шлюб.

Легендарний танцюрист зазначив, що другий шлюб розпався, оскільки його
дружина мріяла жити за кордоном.

"Вона хотіла жити на Заході, тільки закордонне вдягати, тільки закордонне
їсти. Жителів СНД вона називала жлобами. Загалом, вона виїхала спочатку
до Мексики, потім до Канади, потім стала розсудливішою і досі живе в
[Америці]. У неї є чоловік. Я з нею не спілкуюся. І [син] Гриша навіть не
спілкується з нею", – зізнавався Чапкіс.

Третій шлюб хореографа теж закінчився розлученням. Чапкіс не став
приховувати, що вони із дружиною були надто різними.

"Вона розумніша за мене, освіченіша, ніж я. Вона – кандидатка економічних
наук, працювала начальницею відділу в Національному авіаційному
університеті. Коли вона почала працювати там, підвалили "Танці з зірками". Я
злетів на цих танцях так високо, став популярним, на вулицях зупиняють,
фотографуються", – поділився він спогадами.

Хореограф розповів, що дружина почала його ревнувати й вони вирішили
розійтися.

Остання любов Чапкіса

Останньою любов'ю Чапкіса стала на той момент 38-річна Людмила, яка
була молодша за нього на 51 рік.

"Ми зустрілися зовсім випадково... Якби мені сказали, що ця жінка може
бути твоєю... Незбагненно. Молода, гарна, розумна. І найголовніше: вона
багатша за мене, – із захопленням описував він свою обраницю. – Вона не
відчуває мого віку. Я не відчуваю ї ї віку. Ми злилися в єдине ціле – й обоє
піднеслися. Я вам казав, що вже опустився до краю, а тепер тільки початок
другого 90-річчя. Це не просто: зустрілися, пішли в ресторан, переспали.
Боже збав! Складно передати, що відбувається, але я починаю жити знову.
До останнього я буду повзти, робитиму все, щоб зробити ї ї щасливою".

У вересні 2020 року хореограф повідомив, що одружився вчетверте.

"Я купив квартиру. Намагаюся бути гідним тієї жінки, яка присвятила мені
свої роки на заході мого життя", – поділився він.

Секс у 90 років

"Григорію Миколайовичу, я вам поставлю нескромне запитання. У ваші 90
секс є?" – запитав у танцюриста Гордон.

"Аякже! Наскільки повноцінний, може сказати вона, а не я. Річ у тім, що вона
приймає мене таким, яким я є. Але я ж вам кажу: я сам себе не впізнаю,
починаю нове життя. Мене багато разів підводили, зраджували, продавали; у
мене було багато скандальчиків. Але найбільше я цінував у жінці розум. Не
довгі ноги й щелепи. Якщо розумна жінка, у домі буде все гаразд", – сказав
він.

Про смерть

За рік до смерті Чапкіс зізнався, що до останнього має намір боротися за
життя.

"Ми з вами познайомилися 13 років тому. Потім у газеті "Бульвар Гордона"
з'явилося інтерв'ю, яке взяв у вас Михайло Назаренко. Воно мало назву:
"Помру або танцюючи, або на бабі". За 13 років не змінився ваш підхід? Ви
так само збираєтеся померти або танцюючи, або на бабі?" – поцікавився
журналіст.

"Я не змінився. Я ніколи свого віку не відчував. І зараз не відчуваю. Просто
буває духовна старість. Ось подивіться: на вулиці ви побачите молодих
стариганів. Немиті, нечесані, вдягнені абияк, запах такий, що поруч стояти
несила з ним. І я думаю: "Боже мій, мені б його роки!" Не можна втрачати
жодного дня. Треба жити повноцінним життям, боротися. Легко нічого не
дається", – запевнив тоді Чапкіс.

Танцюрист помер після того, як перехворів на пневмонію. У якийсь момент
здавалося, що йому вдалося побороти хворобу, але організм не витримав.
Син Чапкіса Грег, котрий проживає у США, у розмові із журналістами
розповів, що причиною смерті його батька став похилий вік.

Що відомо про вдову Чапкіса

Як зазначає видання "Один факт", після смерті Чапкіса про його вдову мало
що відомо. У публікації вказано, що вона й за життя уникала спілкування із
журналістами, а після смерті чоловіка й зовсім пішла в тінь.

Вдові Чапкіса зараз приблизно 44 або 45 років, залежно від місяця
народження.

КОНТЕКСТ

Григорій Чапкіс народився 24 лютого 1930 року в Кишиневі. 1944-го його
сім'я переїхала до Києва. Він закінчив Київський інститут культури. Був
хореографом у Театрі імені Івана Франка й заступником директора
Театру драми і комедії на лівому березі, виступав у складі Академічного
ансамблю танцю України імені Павла Вірського. 2007 року заснував
Школу танців Чапкіса.

Хореограф був суддею шоу "Танці з зірками" на "1+1" чотири сезони. У
передостанньому сезоні (2020) Чапкіс оцінював виступи учасників у
статусі запрошеного судді. Чапкіс – батько двох дітей: Лілії (1958) і Грега
(1979). У нього є дві онуки, два онуки і правнучка.

Чапкіса поховано на Байковому цвинтарі.

Автор
Галина Гришина
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хореограф смерть Григорій Чапкіс

Чому Чапкіс помирав у муках?
Пропозиція Могилевській,
чотири шлюби й інші історії
хореографа 
24 лютого, 22.03 НОВИНИ

Який вигляд зараз має 16-річний
онук Чапкіса. Фото 
15 жовтня, 09.57 НОВИНИ

"Прикро, що минуло два роки, а
не додумалися навіть
облагородити". У мережі
показали, який вигляд має
могила Чапкіса. Відео 
12 квітня, 16.46 НОВИНИ

"Купка маразматиків і стара
повія". Як Нейолова "зіпсувала
некролог", прийнявши орден від
Путіна 
14 червня, 00.34 БУЛЬВАР

Гордон публічно висміяв
російську блогерку, яка стала
найвпливовішою людиною в РФ 
13 червня, 23.01 БУЛЬВАР

39-річний Клопотенко – уже не
холостяк. Що відомо про
дружину й коли чекати на
поповнення. Фото 
13 червня, 20.05 БУЛЬВАР

1 Син змінив ім'я, дочка
розлучилася. Що відомо про
дружину й дітей 63-річного
Коломойського. Фото 

11495

2 "Коли я потрапив у в′язницю,
сина булили". Як склалася
доля дітей Юрія Луценка і де
вони зараз. Фото 

9623

3 Безугла "засвітила" мереживо
у стінах парламенту. Фото 

2640

4 Секретний рецепт улюбленого
напою Єлизавети II – пахне
приголомшливо, а на смак ще
кращий 

2122

5 "У нього свій фронт.
Берлінський". Чому Винник
щоразу потрапляє у скандали 

1954
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Відомий нардеп став сумоїстом і
розвеселив мережу пікантним
образом. Відео 
13 червня, 17.13

Зробіть усього три оброблення без
хімії – і від білокрилки на капусті не
залишиться й сліду 
13 червня, 15.51

Арбітр спантеличив футболістів
дивною англійською і миттєво став
мемом. Відео 
13 червня, 10.33

Як жінкам після 50 років мати
стильний та доглянутий вигляд –
секрети зрілої елегантності 
13 червня, 10.10

Білокрилка буде валятися під
капустою мертвою після цього
оброблення. Рецепт дієвого розчину  
13 червня, 09.04

Усик – у Білому домі. Трамп прийняв
українського боксера в Овальному
кабінеті. Фото 
13 червня, 01.10

Більше новин

Вадим Крищенко

У Москві Євдокимов обладнав
помешкання з портретом Шевченка.
Повернулась із Сибіру мати-"бандерівка" 

Юрій Рибчинський

Про цінність культури згадують лише тоді,
коли ї ї стовпи – у могилах 

Олена Курбанова

Ні в кого так сильно не вірю, як у свою
країну. Тому й народжувати буду тут 

Анна Маляр

Це комплекс Путіна – бути "затребуваним
самцем". Для фюрера створюють міфи про
коханок. Зараз, напередодні виборів, нові
чутки, нова нібито пасія 

Олександр Ягольник

100 млн грн, чесно зароблених
українським шоу-бізнесом у 2021 році,
осіли у чиновницьких кишенях 
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Гордон Бульвар

Чапкіс: Мене багато разів підводили, зраджували, продавали
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роками...

Юрій Горбунов опинився під
крапельницею: кадри з
лікарні
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